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 Справочные издания 
 

 Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона 1890-1907 гг. 

1.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ I (1) : А – Алтай / подъ редакціей 

профессора И. Е. Андреевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ (С.-

Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-Литографія (И. А. Ефрона), 1890. – 4, 

480 с, 10 л. ил., карт. 

 

2.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ IА (2) : Алтай – Арагвай / подъ редакціей 

профессора И. Е. Андреевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ (С.-

Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-Литографія (И. А. Ефрона), Фонтанка, 

1890. – 2, 481–954, II с., 19 л. ил., карт. 

 

3.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ II (3) : Араго – Аутка / подъ редакціей 

профессора И. Е. Андреевскаго ; издатели : Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ (С.-

Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-Литографія (И. А. Ефрона), 1890. – 2, 

478, 2 с, 17 л. ил., карт. 

 

4.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ IIА (4) : Ауто – Банки / подъ редакціей 

профессора И. Е. Андреевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ (С.-

Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-Литографія (И. А. Ефрона), 1891. – 4, 

479-946, 2 с, 19 л. ил., карт. 

 

5.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ III (5) : Банки – Бергеръ / подъ редакціей 

профессора И. Е. Андреевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ (С.-

Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-Литографія (И. А. Ефрона, 1891. – 2, 

480 с, 10 л. ил., карт. 

 

6.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ IIIА (6) : Бергеръ – Бисы / подъ редакціей 

профессора И. Е. Андреевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ (С.-

Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-Литографія (И. А. Ефрона), 1892. – 2, 

481–956 с, 3 л. ил., карт. 

 

7.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ IV (7) : Битбургъ – Босха / Подъ редакціей 

профессора И. Е. Андреевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ (С.-

Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-Литографія (И. А. Ефрона), 1891. – 4, 

VIII, 472 с, 6 л. ил., карт. 

 

8.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ IVА (8) : Босъ – Бунчукъ / начатый и 

доведенный до буквы В покойнымъ проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ 

редакціею К. К. Арсеньева и заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: 

Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : 

Семеновская Типо-Литографія (И. А. Ефрона), 1891. – 6, VI, 473–940 с, 7 л. ил. 

 

9.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ V (9) : Буны – Вальтеръ / начатый проф. И. 

А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и заслуженнаго 

профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ 

(С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-Литографія (И. А. Ефрона), 1891. – 

4, IV, 468, XII с., 5 л. ил. 
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10.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ VА (10) : Вальтеръ – Венути / начатый 

проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и заслуженнаго 

профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ 

(С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-Литографія (И. А. Ефрона), 1892. – 

4, 469–938, 2 с, 8 л. ил. 

 

11.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ VI (11) : Венцано – Винона / начатый 

проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и заслуженнаго 

профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ 

(С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-Литографія (И. А. Ефрона), 1892. – 

4, II, 488, 2 с, 7 л. ил., карт. 

 

12.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ VIА (12) : Винословіе – Воланъ / начатый 

проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и заслуженнаго 

профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ 

(С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-Литографія (И. А. Ефрона), 1892. – 

6, 489–944, 2 с, 15 л. ил., карт. 

 

13.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ VII (13) : Волапюкъ – Выговскіе / начатый 

проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и заслуженнаго 

профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ 

(С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-Литографія (И. А. Ефрона), 1892. – 

1892. – 4, 480 с, 10 л. ил., карт. 

 

14.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ VIIА (14) : Выговскій – Гальбанъ / начатый 

проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и заслуженнаго 

профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ 

(С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-Литографія (И. А. Ефрона), 1892. – 

8, 481–952, 4, 4 с, 4 л. ил. 

 

15.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ VIII (15) : Гальбергъ – Германій / начатый 

проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и заслуженнаго 

профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ 

(С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-Литографія (И. А. Ефрона), 1892. – 

6, 478, 2 с, 10 л. ил. 

 

16.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ VIIIА (16) : Германія – Го / начатый проф. 

И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и заслуженнаго 

профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ 

(С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-Литографія (И. А. Ефрона), 1892. – 

1893. – 8, 479–958, II, 2 с.10 л. ил., карт. 

 

17.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XIX (17) : Гоа – Граверъ / начатый проф. 

И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и заслуженнаго 

профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ 

(С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-Литографія (И. А. Ефрона), 1893. – 

6, 474 с, 13 л. ил. 

 

18.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XIXА (18) : Гравилатъ – Давенантъ / 

начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и 

заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. 

А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ: Семеновская Типо-Литографія (И.А. 

Ефрона), 1893. – 8, 475–974, II, 2 с, 17 л. ил., карт. 
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19.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ X (19) : Давенпортъ – Десминъ / начатый 

проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и заслуженнаго 

профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ 

(С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ: Семеновская Типо-Литографія (И.А. Ефрона), 1893. – 4, 

480 с, 2 л. ил. 

 

20.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XА (20) : Десмургія – Домиціан  / начатый 

проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и заслуженнаго 

профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ 

(С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ: Семеновская Типо-Литографія (И. А. Ефрона), 1893. – 

481–960, II с., 8 л. ил., карт. 

 

21.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XI (21) : Домиціи – Евреинова / начатый 

проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и заслуженнаго 

профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ 

(С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-Литографія (И. А. Ефрона), 1893. – 

6, 466 с, 9 л. ил., карт. 

 

22.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XIА (22) : Евреиновы – Жилонъ / начатый 

проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и заслуженнаго 

профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ 

(С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-Литографія (И. А. Ефрона), 1894. – 

4, 467–958, II, 2 с, 11 л. ил., карт. 

 

23.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XII (23) : Жилы – Земпахъ / начатый проф. 

И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и заслуженнаго 

профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ 

(С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-Литографія (И. А. Ефрона), 1894. — 

6, 480 с, 11 л. ил., карт. 

 

24.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XIIА (24) : Земперъ – Имидокислоты / 

начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и 

заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. 

А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-Литографія (И. А. 

Ефрона), 1894. - 8, 481-960, II, 2 с, 6 л. ил. 

 

25.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XIII (25) : Имидоэфиры – Историческая 

школа / начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. 

Арсеньева и заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ 

(Лейпцигъ), И. А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-

Литографія (И. А. Ефрона), 1894. - 8, 480 с, 7 л. ил., карт. 

 

26.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XIIIА (26) : Историческіе журналы – І – 

Калайдовичъ / начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. 

Арсеньева и заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ 

(Лейпцигъ), И. А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-

Литографія (И. А. Ефрона), 1894. – 8, 481–960, II, 2 с, 7 л. ил., карт. 

 

27.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XIV (27) : Калака – Кардамъ / начатый 

проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и заслуженнаго 

профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ 

(С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-Литографія (И. А. Ефрона), 1895. – 

4, 480 с, 8 л. ил., карт. 
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28.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XIVА (28) : Карданахи – Керо / начатый 

проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и заслуженнаго 

профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ 

(С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-Литографія (И. А. Ефрона), 1895. – 

6, 481–960, II, II с., 5 л. ил. 

 

29.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XV (29) : Керосинъ – Коайе / начатый 

проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и заслуженнаго 

профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ 

(С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-Литографія (И. А. Ефрона), 1895. – 

6, 478 с, 8 л. ил., карт. 

 

30.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XVА (30) : Коала – Конкордія / начатый 

проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и заслуженнаго 

профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ 

(С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-Литографія (И. А. Ефрона), 1895. – 

2, II, 2, 479–960, II с., 9 л. ил., карт. 

 

31.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XVI (31) : Конкордъ – Кояловичъ / 

начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и 

заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. 

А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-Литографія (И. А. 

Ефрона), 1895. – 6, 480 с, 11 л. ил., карт. 

 

32.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XVIА (32) : Кояловичъ – Кулонъ / начатый 

проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и заслуженнаго 

профессора Ф. Ф. Петрушевскаго  ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ 

(С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-Литографія (И. А. Ефрона), 1895. – 

6, 481–960, II, 2 с, 16 л. ил., карт. 

 

33.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XVII (33) : Култагой – Лёдъ / начатый 

проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и заслуженнаго 

профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ 

(С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-Литографія (И. А. Ефрона), 1896. – 

4, 482 с, 16 л. ил., карт. 

 

34.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XVIIА (34) : Ледье – Лопаревъ / начатый 

проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и заслуженнаго 

профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ 

(С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-Литографія (И. А. Ефрона), 1896. – 

6, 483–960, II, 2 с, 15 л. ил., карт. 

 

35.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XVIII (35) : Лопари – Малолѣтніе 

преступники / начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. 

Арсеньева и заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ 

(Лейпцигъ), И. А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-

Литографія (И. А. Ефрона), 1896. – 4, 480 с, 16 л. ил., карт. 

 

36.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XVIIIА (36) : Малолѣтство – Мейшагола / 

начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и 

заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. 

А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-Литографія (И. А. 

Ефрона), 1896. – 6, 481–958, II, 2 с, 7 л. ил. 
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37.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XIX (37) : Мекененъ – Мифу-Баня / 

начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и 

заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. 

А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-Литографія (И. А. 

Ефрона), 1896. – 4, 476 с, 12 л. ил., карт. 

 

38.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XIXА (38) : Михаила орденъ – Московскій 

Телеграфъ / начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. 

Арсеньева и заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ 

(Лейпцигъ), И. А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-

Литографія (И. А. Ефрона), 1896. – 6, 477–960, II, 2 с, 21 л. ил., карт. 

 

39.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XX (39) : Московскій Университетъ – 

Наказанія исправительныя / начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ 

редакціею К. К. Арсеньева и заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: 

Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : 

Семеновская Типо-Литографія (И. А. Ефрона), 1897. – 6, 480 с, 20 л. ил., карт. 

 

40.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XXA (40) : Наказный атаманъ – Неясыти / 

начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и 

заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. 

А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-Литографія (И. А. 

Ефрона), 1897. – 8, 481–960, II, 2 с, 14 л. ил., карт. 

 

41.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XXI (41) : Нибелунги – Нэффцеръ / 

начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и 

заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. 

А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ,: Семеновская Типо-Литографія (И. А. 

Ефрона), 1897. – 4, 480 с, 17 л. ил., карт. 

 

42.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XXIA (42) : Нэшвилль – Опацкій / начатый 

проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и заслуженнаго 

профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ 

(С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-Литографія (И. А. Ефрона), 1897. – 

8, 481–960, II, 2 с, 30 л. ил., карт. 

 

43.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XXII (43) : Опека – Оутсайдеръ / начатый 

проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и заслуженнаго 

профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ 

(С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-Литографія (И. А. Ефрона), 1897. – 

4, 480 с, 18 л. ил., карт. 

 

44.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XXIIA (44) : Оуэнъ – Патентъ о 

поединкахъ / начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. 

Арсеньева и заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ 

(Лейпцигъ), И. А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-

Литографія (И.А. Ефрона), 1897. – 6, 481–960, II с., 27 л. ил., карт. 

 

45.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XXIII (45) : Патенты на изобрѣтенія – 

Петропавловскій / начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. 

Арсеньева и заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ 

(Лейпцигъ), И. А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ,: Семеновская Типо-

Литографія (И. А. Ефрона), 1898. – 4, 474 с, 15 л. ил., карт. 
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46.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XXIIIA (46) : Петропавловскій – 

Поватажное / начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. 

Арсеньева и заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ 

(Лейпцигъ), И. А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-

Литографія (И.А. Ефрона), 1898. – 4, II, 475–958, II, 2 с, 20 л. ил., карт. 

 

47.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XXVI (47) : Повелительное наклоненіе – 

Полярныя координаты / начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ 

редакціею К. К. Арсеньева и заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: 

Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : 

Семеновская Типо-Литографія (И. А. Ефрона), 1898. – 4, 474 с, 18 л. ил., карт. 

 

48.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XXVIA (48) : Полярныя сіянія – Прая / 

начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и 

заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. 

А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-Литографія (И. А. 

Ефрона), 1898. – 4, II, 475–958, II, 2 с, 11 л. ил., карт., табл. 

 

49.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XXV (49) : Праяга – Просрочка отпуска / 

начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и 

заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. 

А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-Литографія (И. А. 

Ефрона), 1898. – 4, 478 с, 10 л. ил., карт. 

 

50.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XXVA (50) : Простатитъ – Работный домъ 

/ начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и 

заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. 

А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Семеновская Типо-Литографія (И. А. 

Ефрона), 1898. – 4, II, 2, 479-958, II, 2 с. 

 

51.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XXVI (51) : Рабочая книжка – Резолюція / 

начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и 

заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. 

А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Типолитографія Акц. Общ. «Издат. дѣло, 

бывшее Брокгаузъ–Ефронъ», 1899. – 6, 480 с, 10 л. ил. 

 

52.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XXVIA (52) : Резонансъ и резонаторы – 

Роза ди-Тиволи / начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. 

Арсеньева и заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ 

(Лейпцигъ), И. А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Типолитографія Акц. Общ. 

«Издат. дѣло, бывшее Брокгаузъ–Ефронъ», 1899. – 4, II, 481–960, II, 2 с, 13 л. ил., карт. 

 

53.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XXVII (53) : Розавенъ – Рѣпа / начатый 

проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и заслуженнаго 

профессора Ф. Ф. Петрушевскаго : издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ 

(С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Типолитографія Акц. Общ. «Издат. дѣло, бывшее 

Брокгаузъ–Ефронъ», 1899. – 6, 480 с, 22 л. ил. 

 

54.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XXVIIA (54) : Рѣпина – Рясское и Россія / 

начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и 

заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. 

А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Типолитографія Акц. Общ. «Издат. дѣло, 

бывшее Брокгаузъ–Ефронъ», 1899. – 4, II, 481–532, 1–420, IV с. 51 л. ил., карт., табл. 
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55.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XXVIII (55) : Россія и С – Саварна / 

начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и 

заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. 

А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Типолитографія Акц. Общ. «Издат. дѣло, 

бывшее Брокгаузъ–Ефронъ», 1899. – 6, 421–874, IV, 2, 1–24 с, 16 л. ил., карт., табл. 

 

56.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XXVIIIA (56) : Саварни – Сахарон. / 

начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и 

заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. 

А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Типолитографія Акц. Общ. «Издательское 

Дѣло», Брокгаузъ–Ефронъ, 1900. – 4, II, 25–496, II с., 15 л. ил., карт. 

 

57.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XXIX (57) : Сахаръ - Семь мудрецовъ / 

начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и 

заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. 

А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Типолитографія Акц. Общ. «Издательское 

Дѣло», Брокгаузъ–Ефронъ, 1900. – 8, 468 с, 10 л. ил., карт. 

 

58.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XXIXA (58) : Семь озеръ – Симфонія / 

начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и 

заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. 

А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Типолитографія Акц. Общ. «Издательское 

Дѣло», Брокгаузъ–Ефронъ. 1900. – 4, II, 469–954, II, 2 с, 16 л. ил., карт. 

 

59.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XXX (59) : Симъ – Слюзка / начатый проф. 

И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и заслуженнаго 

профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ 

(С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ: Типолитографія Акц. Общ. «Издательское Дѣло», 

Брокгаузъ–Ефронъ, 1900. – 4, II, 2, 479–958, II, 2 с. 

 

60.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XXXA (60) : Слюзъ – Софія Палеологъ / 

начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и 

заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. 

А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Типолитографія Акц. Общ. «Издательское 

Дѣло», Брокгаузъ–Ефронъ, 1900. – 4, II, 481–960, II, 2 с, 22 л. ил., карт., табл. 

 

61.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XXXI (61) : Софія – Статика / начатый 

проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и заслуженнаго 

профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ 

(С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Типолитографія Акц. Общ. «Издательское Дѣло», 

Брокгаузъ–Ефронъ, 1900. – 6, 472 с, 11 л. ил., карт. 

 

62.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XXXIA (62) : Статика – Судоустройство / 

начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и 

заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. 

А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Типолитографія Акц. Общ. «Издательское 

Дѣло», Брокгаузъ–Ефронъ, 1901. – 4, II, 473–954, II, 2 с, 10 л. ил. 

 

63.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XXXII (63) : Судоходные сборы – Таицы / 

начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и 

заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. 

А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Типолитографія Акц. Общ. «Издательское 

Дѣло», Брокгаузъ–Ефронъ, 1901. – 4, 480 с, 14 л. ил., карт. 
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64.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XXXIIA (64) : Тай – Термиты / начатый 

проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и заслуженнаго 

профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ 

(С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Типолитографія Акц. Общ. «Издательское Дѣло», 

Брокгаузъ–Ефронъ, 1901. – 4, II, 481–960, II, 2 с, 10 л. ил., карт. 

 

65.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XXXIII (65) : Термическія ощущенія – 

Томбази / начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. 

Арсеньева и заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ 

(Лейпцигъ), И. А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Типолитографія Акц. Общ. 

«Издательское Дѣло», Брокгаузъ–Ефронъ, 1901. – 4, 478 с, 25 л. ил., карт. 

 

66.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XXXIIIA (66) : Томбигби – Трульскій 

соборъ / начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. 

Арсеньева и заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ 

(Лейпцигъ), И. А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Типолитографія Акц. Общ. 

«Издательское Дѣло», Брокгаузъ–Ефронъ, 1901. – 4, II, 479–960, II, 2 с, 5 л. ил., карт. 

 

67.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XXXIV (67) : Трумпъ – Углеродистый 

кальцій / начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. 

Арсеньева и заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ 

(Лейпцигъ), И. А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Типолитографія Акц. Общ. 

«Издательское Дѣло», Брокгаузъ–Ефронъ, 1901. – 4, 482 с, 5 л. ил., карт. 

 

68.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XXXIVA (68) : Углеродъ – Усиліе / 

начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и 

заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. 

А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Типолитографія Акц. Общ. Брокгаузъ–

Ефронъ, 1902. – 6, II, IV, 483–960, II, 2 с, 16 л. ил. 

 

69.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XXXV (69) : Усинскій пограничный 

округъ – Фенолъ / начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. 

Арсеньева и заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ 

(Лейпцигъ), И. А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Типолитографія Акц. Общ. 

Брокгаузъ–Ефронъ, 1902. – 6, II, IV, 483-960, II, 2 с, 16 л. ил. 

 

70.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XXXVA (70) : Фенолы – Финляндія / 

начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и 

заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. 

А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Типолитографія Акц. Общ. Брокгаузъ–

Ефронъ, 1902. – 4, II, 477–960, II с., 10 л. ил., карт. 

 

71.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XXXVI (71) : Финляндія – Франконія / 

начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и 

заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. 

А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Типолитографія Акц. Общ. Брокгаузъ–

Ефронъ, 1902. – 4, 478 с, 15 л. ил., карт. 

 

72.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XXXVIA (72) : Франконская династія – 

Хаки / начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева 

и заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), 

И. А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Типолитографія Акц. Общ. Брокгаузъ–

Ефронъ, 1902. – 4, II, 479–956, II, 2 с, 12 л. ил., карт. 
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73.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XXXVII (73) : Хакимъ – Ходоровъ / 

начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и 

заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. 

А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Типолитографія Акц. Общ. Брокгаузъ–

Ефронъ, 1903. – 6, 478 с, 18 л. ил., карт. 

 

74.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XXXVIIA (74) : Ходскій – Цензура / 

начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и 

заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. 

А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Типолитографія Акц. Общ. Брокгаузъ–

Ефронъ, 1903. – 2, II, 479-962, II, 2 с, 11 л. ил., карт. 

 

75.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XXXVIII (75) : Цензурный комитетъ – 

Человѣкъ / начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. 

Арсеньева и заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ 

(Лейпцигъ), И. А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Типолитографія Акц. Общ. 

Брокгаузъ–Ефронъ, 1903. – 4, 482 с, 9 л. ил. 

 

76.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XXXVIIIA (76) : Человѣкъ – Чугуевскій 

полкъ / начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева 

и заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), 

И. А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Типолитографія Акц. Общ. Брокгаузъ–

Ефронъ, 1903. – 6, II, 483—958, 2, 2 с, 10 л. ил., карт. 

 

77.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XXXIX (77) : Чугуевъ – Шенъ / начатый 

проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и заслуженнаго 

профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ 

(С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Типолитографія Акц. Общ. Брокгаузъ–Ефронъ, 1903. – 

6, 480 с, 7 л. ил., карт. 

 

78.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XXXIXA (78) : Шенье – Шуйскій 

монастырь / начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. 

Арсеньева и заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ 

(Лейпцигъ), И. А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Типолитографія Акц. Общ. 

Брокгаузъ–Ефронъ, 1903. – 4, II, 481–960, II с., 6 л. ил. 

 

79.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XL (79) : Шуйское – Щ – Ъ – Ы – Ь – Ять – 

Электровозбудимость / начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею 

К. К. Арсеньева и заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. 

Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Типолитографія 

Акц. Общ. Брокгаузъ–Ефронъ, 1904. – 4, 4, 468 с, 9 л. ил. 

 

80.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XL (80) : Электровозбудительная сила – 

Эрготинъ / начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. 

Арсеньева и заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ 

(Лейпцигъ), И. А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Типолитографія Акц. Общ. 

Брокгаузъ–Ефронъ, 1904. – 4, II, 469–954, 2 с, 13 л. ил. 

 

81.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XLI (81) : Эрданъ – Яйценошеніе / начатый 

проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и заслуженнаго 

профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ 

(С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Типолитографія Акц. Общ. Брокгаузъ–Ефронъ, 1904. – 

4, 576 с, 7 л. ил., карт. 
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82.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Томъ XLIA (82) : Яйцепроводъ – Фита – Ижица / 

начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и 

заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. 

А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Типолитографія Акц. Общ. Брокгаузъ–

Ефронъ, 1904. – 6, IV, 577–956, 4 с, 6 л. ил., карт., 28 л. портр. 

 

83.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Дополнительный томъ I (83) : Аа – Вяхирь / 

начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. Арсеньева и 

заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. 

А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Типолитографія Акц. Общ. Брокгаузъ–

Ефронъ, 1905. – 4, 478 с, 6 л. ил., карт. 

 

84.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Дополнительный томъ IА (84) : Гаагская 

конференція – Кочубей / начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ 

редакціею К. К. Арсеньева и заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: 

Ф. А. Брокгаузъ (Лейпцигъ), И. А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : 

Типолитографія Акц. Общ. Брокгаузъ–Ефронъ, 1905. – 4, 481–956, II, 2 с.3 л. ил., карт. 

 

85.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Дополнительный томъ II (85) : Кошбухъ – 

Прусикъ / начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. 

Арсеньева и заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; Издатели: Ф. А. Брокгаузъ 

(Лейпцигъ), И. А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Типолитографія Акц. Общ. 

Брокгаузъ–Ефронъ, 1906. – 2, 480 с, 8 л. ил., карт. 

 

86.  Энциклопедическій словарь (в 86 томах). Дополнительный томъ IIА (86) : Пруссія – Фома. 

Россія / начатый проф. И. А. Андреевскимъ, продолжается подъ редакціею К. К. 

Арсеньева и заслуженнаго профессора Ф. Ф. Петрушевскаго ; издатели: Ф. А. Брокгаузъ 

(Лейпцигъ), И. А. Ефронъ (С.-Петербургъ). – С.-Петербургъ : Типолитографія Акц. Общ. 

Брокгаузъ–Ефронъ, 1907. – 2, 481–934, XCVIII, 4 с, 19 л. ил., карт. 

 

 Энциклопедический словарь Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К" 

7-е, совершенно переработанное, издание 

87.  Энциклопедический словарь Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К". Т. 1. А – Актуарий / под ред. 

проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева и проф. К. А. 

Тимирязева. – седьмое, совершенно переработанное, издание. – М. : Главная Контора Т–ва 

"Бр. А. и И. Гранатъ и К", [1910–1948] – 642 с.  

 

88.  Энциклопедический словарь Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К". Т. 3. Анафилаксия – 

Археологические общества / под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, 

проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева и проф. К. А. Тимирязева. – седьмое, 

совершенно переработанное, издание. – М. : Главная Контора Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и 

К", [1910–1948]. – 637 с.  

 

89.  Энциклопедический словарь Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К". Т. 4. Археология – Бармы / 

под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. 

С. А. Муромцева и проф. К. А. Тимирязева. – седьмое, совершенно переработанное, 

издание. – М. : Главная Контора Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К", [1910–1948]. – 640 с.  

 

90.  Энциклопедический словарь Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К". Т. 5. Барнав – Биология / под 

ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. 

А. Муромцева и проф. К. А. Тимирязева. – седьмое, совершенно переработанное, издание. 

– М. : Главная Контора Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К", [1910–1948]. – 704 с.  
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91.  Энциклопедический словарь Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К". Т. 6. Биометрика – Брюан / 

под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. 

С. А. Муромцева и проф. К. А. Тимирязева. – седьмое, совершенно переработанное, 

издание. – М. : Главная Контора Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К", [1910–1948]. – 640 с.  

 

92.  Энциклопедический словарь Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К". Т. 7. Брюгге – Вар / под ред. 

проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. 

Муромцева и проф. К. А. Тимирязева. – седьмое, совершенно переработанное, издание. – 

М. : Главная Контора Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К", [1910–1948].  – 643 с. 

 

93.  Энциклопедический словарь Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К". Т. 8. Варынский – 

Великобритания / под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. 

Ковалевского, проф. С. А. Муромцева и проф. К. А. Тимирязева. – седьмое, совершенно 

переработанное, издание. – М. : Главная Контора Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К", [1910–

1948]. – 695 с.  

 

94.  Энциклопедический словарь Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К". Т. 9. Великобритания – Вехт / 

под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. 

С. А. Муромцева и проф. К. А. Тимирязева. – седьмое, совершенно переработанное, 

издание. – М. : Главная Контора Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К", [1910–1948]. – 643 с.  

 

95.  Энциклопедический словарь Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К". Т. 10. Вех – Воздух / под ред. 

проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. 

Муромцева и проф. К. А. Тимирязева. – седьмое, совершенно переработанное, издание. – 

М. : Главная Контора Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К", [1910–1948]. – 708 с.  

 

96.  Энциклопедический словарь Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К". Т. 11. Воздушная опухоль – 

Выдача преступников / под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. 

М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева и проф. К. А. Тимирязева. – седьмое, 

совершенно переработанное, издание. – М. : Главная Контора Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и 

К", [1910–1948]. – 738 с.  

 

97.  Энциклопедический словарь Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К". Т. 12. Выдача преступников – 

Гваякиль / под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. 

Ковалевского, проф. С. А. Муромцева и проф. К. А. Тимирязева. – седьмое, совершенно 

переработанное, издание. – М. : Главная Контора Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К", [1910–

1948]. – 662 с.  

 

98.  Энциклопедический словарь Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К". Т. 14. Германия – Гиркан / 

под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. 

С. А. Муромцева и проф. К. А. Тимирязева. – седьмое, совершенно переработанное, 

издание. – М. : Главная Контора Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К", [1910–1948]. – 640 с.  

 

99.  Энциклопедический словарь Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К". Т. 15. Гирке – Город / под 

ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. 

А. Муромцева и проф. К. А. Тимирязева. – седьмое, совершенно переработанное, издание. 

– М. : Главная Контора Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К", [1910–1948]. – 656 с.  

 

100.  Энциклопедический словарь Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К". Т. 16. Город – Греция / под 

ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. 

А. Муромцева и проф. К. А. Тимирязева. – седьмое, совершенно переработанное, издание. 

– М. : Главная Контора Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К", [1910–1948]. – 691 с.  
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101.  Энциклопедический словарь Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К". Т. 17. Греция – Дарвин / под 

ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. 

А. Муромцева и проф. К. А. Тимирязева. – седьмое, совершенно переработанное, издание. 

– М. : Главная Контора Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К", [1910–1948]. – 639 с.  

 

102.  Энциклопедический словарь Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К". Т. 18. Дарвин – Дорохов / под 

ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. 

А. Муромцева и проф. К. А. Тимирязева. – седьмое, совершенно переработанное, издание. 

– М. : Главная Контора Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К", [1910–1948]. – 643 с.  

 

103.  Энциклопедический словарь Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К". Т. 19. Дорошенко – 

Екатерина / под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. 

Ковалевского, проф. С. А. Муромцева и проф. К. А. Тимирязева. – седьмое, совершенно 

переработанное, издание. – М. : Главная Контора Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К", [1910–

1948]. – 641 с.  

 

104.  Энциклопедический словарь Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К". Т. 20. Екатеринбургский уезд 

– Звонки / под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. 

Ковалевского, проф. С. А. Муромцева и проф. К. А. Тимирязева. – седьмое, совершенно 

переработанное, издание. – М. : Главная Контора Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К", [1910–

1948]. – 643 с.  

 

105.  Энциклопедический словарь Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К". Т. 21. Звук – Индия / под ред. 

проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. 

Муромцева и проф. К. А. Тимирязева. – седьмое, совершенно переработанное, издание. – 

М. : Главная Контора Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К", [1910–1948]. – 639 с.  

 

106.  Энциклопедический словарь Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К". Т. 22. Индия – Кабальеро / 

под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. 

С. А. Муромцева и проф. К. А. Тимирязева. – седьмое, совершенно переработанное, 

издание. – М. : Главная Контора Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К", [1910–1948]. – 680 с.  

 

107.  Энциклопедический словарь Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К". Т. 23. Кабанель – Каутский / 

под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. 

С. А. Муромцева и проф. К. А. Тимирязева. – седьмое, совершенно переработанное, 

издание. – М. : Главная Контора Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К", [1910–1948]. – 736 с.  

 

108.  Энциклопедический словарь Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К". Т. 24. Кауфман – Кондаков / 

под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. 

С. А. Муромцева и проф. К. А. Тимирязева. – седьмое, совершенно переработанное, 

издание. – М. : Главная Контора Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К", [1910–1948]. – 639 с.  

 

109.  Энциклопедический словарь Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К". Т. 25. Конде – Кровоизлияние 

/ под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, 

проф. С. А. Муромцева и проф. К. А. Тимирязева. – седьмое, совершенно переработанное, 

издание. – М. : Главная Контора Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К", [1910–1948]. – 639 с.  

 

110.  Энциклопедический словарь Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К". Т. 26. Кровообращение – 

Лемуан / под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. 

Ковалевского, проф. С. А. Муромцева и проф. К. А. Тимирязева. – седьмое, совершенно 

переработанное, издание. – М. : Главная Контора Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К", [1910–

1948]. – 639 с.  
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111.  Энциклопедический словарь Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К". Т. 27. Лемуры – Майков / под 

ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. 

А. Муромцева и проф. К. А. Тимирязева. – седьмое, совершенно переработанное, издание. 

– М. : Главная Контора Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К", [1910–1948]. – 639 с.  

 

112.  Энциклопедический словарь Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К". Т. 28. Майкопский отдел – 

Минералогия / под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. 

Ковалевского, проф. С. А. Муромцева и проф. К. А. Тимирязева. – седьмое, совершенно 

переработанное, издание. – М. : Главная Контора Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К", [1910–

1948]. – 705 с.  

 

113.  Энциклопедический словарь Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К". Т. 29. Минеральные воды – 

Наугейм / под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. 

Ковалевского, проф. С. А. Муромцева и проф. К. А. Тимирязева. – седьмое, совершенно 

переработанное, издание. – М. : Главная Контора Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К", [1910–

1948]. – 673 с.  

 

114.  Энциклопедический словарь Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К". Т. 30. Наука – Павел Дьякон / 

под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. 

С. А. Муромцева и проф. К. А. Тимирязева. – седьмое, совершенно переработанное, 

издание. – М. : Главная Контора Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К", [1910–1948]. – 768 с.  

 

115.  Энциклопедический словарь Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К". Т. 31. Павинский – Персия / 

под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. 

С. А. Муромцева и проф. К. А. Тимирязева. – седьмое, совершенно переработанное, 

издание. – М. : Главная Контора Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К", [1910–1948]. – 640 с.  

 

116.  Энциклопедический словарь Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К". Т. 32. Персия – Поляне / под 

ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. 

А. Муромцева и проф. К. А. Тимирязева. – седьмое, совершенно переработанное, издание. 

– М. : Главная Контора Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К", [1910–1948]. – 671 с.  

 

117.  Энциклопедический словарь Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К". Т. 33. Поляновский мир – 

Пуазель / под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. 

Ковалевского, проф. С. А. Муромцева и проф. К. А. Тимирязева. – седьмое, совершенно 

переработанное, издание. – М. : Главная Контора Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К", [1910–

1948]. – 688 с.  

 

118.  Энциклопедический словарь Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К". Т. 37. Рютли – Селевкия / под 

ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. 

А. Муромцева и проф. К. А. Тимирязева. – седьмое, совершенно переработанное, издание. 

– М. : Главная Контора Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К", [1910–1948]. – 640 с.  

 

119.  Энциклопедический словарь Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К". Т. 38. Селевк – Симон / под 

ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. 

А. Муромцева и проф. К. А. Тимирязева. – седьмое, совершенно переработанное, издание. 

– М. : Главная Контора Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К", [1910–1948]. – 636 с.  

 

120.  Энциклопедический словарь Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К". Т. 42. Тяготение – Фалери / 

под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. 

С. А. Муромцева и проф. К. А. Тимирязева. – седьмое, совершенно переработанное, 

издание. – М. : Главная Контора Т–ва "Бр. А. и И. Гранатъ и К", [1910–1948]. – 640 с.  
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 Энциклопедический словарь Русского библиографического института 

Гранат. 11-е стереотипное издание 

121.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 1. А – Актуарий / до 33-го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. 

Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. Тимирязева. – 

11–е стереотипное издание. – М. : Русский Библиографический Институт Гранат, Б. г. – 

639 с.  

 

122.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 2. Акт – Анатоцизм / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. 

Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. Тимирязева. – 

11–е стереотипное издание. – М. : Русский Библиографический Институт Гранат, Б. г. – 

687 с.  

 

123.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 3. Анафилаксия – Археологические общества / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. 

Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, 

проф. К. А. Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский Библиографический 

Институт Гранат, Б. г. – 635 с.  

 

124.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 4. Археология – Бармы / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. 

Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. Тимирязева. – 

11–е стереотипное издание. – М. : Русский Библиографический Институт Гранат, Б. г. – 

639 с.  

 

125.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 5. Барнав – Биология / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. 

Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. Тимирязева. – 

11–е стереотипное издание. – М. : Русский Библиографический Институт Гранат, Б. г. – 

709 с.  

 

126.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 6. Биометрика – Брюан / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. 

Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. Тимирязева. – 

11–е стереотипное издание. – М. : Русский Библиографический Институт Гранат, Б. г. – 

639 с.  

 

127.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 7. Брюгге – Вар / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. 

Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. Тимирязева. – 

11–е стереотипное издание. – М. : Русский Библиографический Институт Гранат, Б. г. – 

639 с.  

 

128.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 8. Варынский – Великобритания / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, 

проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. 

Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский Библиографический Институт 

Гранат, Б. г. – 691 с.  
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129.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 9. Великобритания – Вехт / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. 

Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. Тимирязева. 

– 11–е стереотипное издание. – М. : Русский Библиографический Институт Гранат, Б. г. – 

639 с.  

 

130.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 10. Вех – Воздух / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. 

Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. Тимирязева. – 

11–е стереотипное издание. – М. : Русский Библиографический Институт Гранат, Б. г. – 

707 с.  

 

131.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 11. Воздушная опухоль – Выдача преступников / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. 

Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, 

проф. К. А. Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский Библиографический 

Институт Гранат, Б. г. – 738 с.  

 

132.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 12. Выдача преступников – Гваякиль / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. 

Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, 

проф. К. А. Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский Библиографический 

Институт Гранат, Б. г. – 662 с.  

 

133.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 13. Гваяковая смола – Германия / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, 

проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. 

Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский Библиографический Институт 

Гранат, Б. г. – 639 с.  

 

134.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 14. Германия – Гиркан / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. 

Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. Тимирязева. – 

11–е стереотипное издание. – М. : Русский Библиографический Институт Гранат, Б. г. – 

639 с.  

 

135.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 16. Город – Греция / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. 

Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. Тимирязева. – 

11–е стереотипное издание. – М. : Русский Библиографический Институт Гранат, Б. г. – 

687 с.  

 

136.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 17. Греция – Дарвин / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. 

Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. Тимирязева. – 

11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический Институт Гранат, Б. г. – 

639 с.  

 

137.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 18. Дарвин – Дорохов / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. 

Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. Тимирязева. – 

11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический Институт Гранат, Б. г. – 

639 с.  
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138.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 19. Дорошенко – Екатерина / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. 

В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. 

Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический Институт 

Гранат, Б. г. – 639 с.  

 

139.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 20. Екатеринбургский уезд – звонки / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, 

проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. 

Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический Институт 

Гранат, Б. г. – 639 с.  

 

140.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 21. Звук – Индия / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. 

Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. Тимирязева. – 

11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический Институт Гранат, Б. г. – 

639 с.  

 

141.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 22. Индия – Кабальеро / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. 

Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. Тимирязева. – 

11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический Институт Гранат, Б. г. – 

679 с.  

 

142.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 23. Кабанель – Каутский / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. 

Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. Тимирязева. 

– 11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический Институт Гранат, Б. г. – 

735 с.  

 

143.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 24. Кауфман – Кондаков / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. 

Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. Тимирязева. – 

11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический Институт Гранат, Б. г. – 

639 с.  

 

144.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 25. Конде – Кровоизлияние / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. 

В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. 

Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический Институт 

Гранат, Б. г. – 639 с.  

 

145.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 26. Кровообращение – Лемуан / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, 

проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. 

Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический Институт 

Гранат, Б. г. – 639 с.  

 

146.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 27. Лемуры – Майков / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. 

Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. Тимирязева. – 

11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический Институт Гранат, Б. г. – 

639 с.  
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147.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 28. Майкопский отдел – Минералогия / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. 

Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, 

проф. К. А. Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический 

Институт Гранат, Б. г. – 703 с.  

 

148.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 29. Минеральные воды – Наугейм / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, 

проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. 

Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический Институт 

Гранат, Б. г. – 671 с.  

 

149.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 30. Наука – Павел Дьяков / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. 

Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. Тимирязева. 

– 11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический Институт Гранат, Б. г. – 

767 с. 

 

150.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 31. Павинский – Персид. / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. 

Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. Тимирязева. 

– 11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический Институт Гранат, Б. г. – 

639 с.  

 

151.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 32. Персия – Поляне / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. 

Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. Тимирязева. – 

11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический Институт Гранат, Б. г. – 

671 с.  

 

152.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 33. Поляновский мир – Пуазель / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, 

проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. 

Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический Институт 

Гранат, Б. г. – 687 с.  

 

153.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 34. Пуанкаре – рабочий класс / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. 

В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. 

Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический Институт 

Гранат, Б. г. – 763 с.  

 

154.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 36. Ч. 1. Растение – Речь Посполитая / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. 

Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, 

проф. К. А. Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический 

Институт Гранат, Б. г. – 743 с.  

 

155.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 36. Ч. 2. Речь Посполитая – Род / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, 

проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. 

Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический Институт 

Гранат, Б. г. – 698 с.  
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156.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 36. Ч. 3. Род – Россия / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. 

Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. Тимирязева. – 

11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический Институт Гранат, Б. г. – 

770 с.  

 

157.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 36. Ч. 4. Россия – (продолжение) / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, 

проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. 

Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический Институт 

Гранат, Б. г. – 651 с.  

 

158.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 36. Ч. 5. Россия – (продолжение) / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, 

проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. 

Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический Институт 

Гранат, Б. г. – 694 с. 

 

159.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 36. Ч. 7. Румыния – Рютимейер / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, 

проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. 

Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический Институт 

Гранат, Б. г. – 871 с.  

 

160.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 37. Рютли – Селевкия / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. 

Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. Тимирязева. – 

11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический Институт Гранат, Б. г. – 

639 с.  

 

161.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 38. Селевк – Симон / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. 

Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. Тимирязева. – 

11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический Институт Гранат, Б. г. – 

635 с.  

 

162.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 39. Симпатическая нервная система / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, 

проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. 

Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический Институт 

Гранат, Б. г. – 742 с.  

 

163.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 40. Собат – Социализм / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. 

Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. Тимирязева. – 

11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический Институт Гранат, Б. г. – 

658 с.  

 

164.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 41. Ч. 1. Социальная гигиена – Союз Советских Социалистических Республик / до 

33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. 

Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. Тимирязева. – 11–е стереотипное 

издание. – М. : Русский библиографический Институт Гранат, Б. г. – 350 с.  
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165.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 41. Ч. 2. Союз Советских Социалистических Республик / до 33–го тома под ред. 

проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. 

Муромцева, проф. К. А. Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский 

библиографический Институт Гранат, Б. г. – 234 с.  

 

166.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 41. Ч. 3. Союз Советских Социалистических Республик – (оконч.) / до 33–го тома 

под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. 

С. А. Муромцева, проф. К. А. Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский 

библиографический Институт Гранат, Б. г. – 303 с.  

 

167.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 41. Ч. 5. Стрелопист – Северных / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, 

проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. 

Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический Институт 

Гранат, Б. г. – 691 с.  

 

168.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 41. Ч. 6. Северо–американские СШ – Тампа / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. 

Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, 

проф. К. А. Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический 

Институт Гранат, Б. г. – 775 с.  

 

169.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 41. Ч. 7. Тамплиеры – Тецель / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. 

В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. 

Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический Институт 

Гранат, Б. г. – 703 с.  

 

170.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 41. Ч. 8. Течение морские – Торсе / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, 

проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. 

Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический Институт 

Гранат, Б. г. – 658 с.  

 

171.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 41. Ч. 9. Торсгави – Тунгуска Подкаменная / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. 

Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, 

проф. К. А. Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический 

Институт Гранат, Б. г. – 539 с.  

 

172.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 41. Ч. 10. Тунгусы – Тягомер / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. 

В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. 

Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический Институт 

Гранат, Б. г. – 726 с.  

 

173.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 42. Тяготение – Фалерии / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. 

Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. Тимирязева. 

– 11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический Институт Гранат, Б. г. – 

639 с.  
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174.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 43. Фалернское – Фистула / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. 

Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. Тимирязева. 

– 11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический Институт Гранат, Б. г. – 

767 с.  

 

175.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 44. Фита – Франция / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. 

Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. Тимирязева. – 

11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический Институт Гранат, Б. г. – 

658 с.  

 

176.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 45. Ч. 1. Франция – Фуганск / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. 

В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. 

Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический Институт 

Гранат, Б. г. – 671с.  

 

177.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 45. Ч. 2. Фугас – Христианский социализм / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. 

Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, 

проф. К. А. Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический 

Институт Гранат, Б. г. – 787с.  

 

178.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 45. Ч. 3. Христианстад – Чеги / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. 

В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. 

Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический Институт 

Гранат, Б. г. – 831 с.  

 

179.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 46. Четырехлетняя война и ее эпоха . 1 и 2 выпуск / до 33–го тома под ред. проф. Ю. 

С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, 

проф. К. А. Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический 

Институт Гранат, Б. г. – 599 с.  

 

180.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 47. Четырехлетняя война 1914–1918 и ее эпоха / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. 

Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, 

проф. К. А. Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический 

Институт Гранат, Б. г. – 841 с. 

 

181.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 48. Четырехлетняя война 1914–1918 – Чулков / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. 

Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, 

проф. К. А. Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический 

Институт Гранат, Б. г. – 861 с. 

 

182.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 49. Чулков – Школьное дело / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. 

В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. 

Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический Институт 

Гранат, Б. г. – 671 с.  
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183.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 50. Школьное дело – Эволюция внешнего быта / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. 

Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, 

проф. К. А. Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический 

Институт Гранат, Б. г. – 683 с.  

 

184.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 51. Эволюция государственных форм – Электрификация / до 33–го тома под ред. 

проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. 

Муромцева, проф. К. А. Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский 

библиографический Институт Гранат, Б. г. – 698 с.  

 

185.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 52. Электрические звонки – Электротехника / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. 

Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, 

проф. К. А. Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический 

Институт Гранат, Б. г. – 635 с.  

 

186.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 53. Электротехника – Энверий / до 33–го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, 

проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. 

Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский библиографический Институт 

Гранат, Б. г. – 715 с.  

 

187.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 55. Эпоха мирового кризиса, экономического, социального и политического / до 33–

го тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. 

Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. Тимирязева. – 11–е стереотипное 

издание. – М. : Русский библиографический Институт Гранат, Б. г. – 742 с.  

 

188.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 57. Эпоха социалистической реконструкции хозяйства СССР / до 33–го тома под 

ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. 

А. Муромцева, проф. К. А. Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский 

библиографический Институт Гранат, Б. г. – 908 с.  

 

189.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т. 58. Эпоха социалистической реконструкции народного хозяйства СССР / до 33–го 

тома под ред. проф. Ю. С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, 

проф. С. А. Муромцева, проф. К. А. Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : 

Русский библиографический Институт Гранат, Б. г. – 715 с.  

 

190.  Энциклопедический словарь Русского библиографического института Гранат : в 58 т. и 72 

кн. Т.1 дополнительный. Абиссиния – Баренцево море / до 33–го тома под ред. проф. Ю. 

С. Гамбарова, проф. В. Я. Железнова, проф. М. М. Ковалевского, проф. С. А. Муромцева, 

проф. К. А. Тимирязева. – 11–е стереотипное издание. – М. : Русский Библиографический 

Институт Гранат, Б. г. – 785 с.  

 Наука 

191.  Ломоносов М. В. Сочинения в томах: с объяснительными примечаниями акад. М. И. 

Сухомлинова. Т. 1. – Санкт–Петербург : Издание Императорской Академии наук, 1891. – 

503 с.  
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192.  Ломоносов М. В. Сочинения в томах: с объяснительными примечаниями акад. М. И. 

Сухомлинова. Т. 2. – Санкт–Петербург : Издание Императорской Академии наук, 1893. – 

426 с.  

 

193.  Ломоносов М. В. Сочинения в томах: с объяснительными примечаниями акад. М. И. 

Сухомлинова. Т. 3. – Санкт–Петербург : Издание Императорской Академии наук, 1895. – 

567 с.  

 

194.  Ломоносов М. В. Сочинения в томах: с объяснительными примечаниями акад. М. И. 

Сухомлинова.. Т. 4. – Санкт–Петербург : Издание Императорской Академии наук, 1898. – 

374 с.  

 

195.  Ломоносов М. В. Сочинения в томах: с объяснительными примечаниями акад. М. И. 

Сухомлинова. Т. 5. – Санкт–Петербург : Издание Императорской Академии наук, 1902. – 

359 с.  

 

196.  Тимирязев К. А. Наука и демократия. Сборник статей 1904 – 1919 гг.. – Л. : Прибой, 1926. 

– 432 с.  

 

197.  Райнов Т. Наука в России. XI – XVII в. Очерки по истории до научных и естественно-

научных воззрений на природу. Ч. 1–2. – М. – Л. : АН СССР, 1940. – 504 с.  

 Философия 

198.  Оракул новых философов или кто такой Г. Вольтер. Критические замечания / пер. с фр. – 

М., 1803. – 359 с.  

 

199.  Брикнер А. Иван Посошков. Ч. 1 . Посошков как экономист. – СПб., 1876. – 359 с. 

 

200.  Редкин П. Г. Из лекций по истории философии права в связи с историей философии 

вообще. Т. 3. – С.–Петербург : Типография М. М. Стасюлевича, 1890. – 475 с.  

 

201.  Доленги А. Важнейшие моменты в истории мысли. – М. : Типо-литография В. Рихтер, 

1903. – 998 с.  

 

202.  Кант И. Критика чистого разума / пер. с нем. – С-П., 1907. – 464 с.  

 

203.  Этика Аристотеля. – С.-Петербург : Изд. философск. об-ва при Императорском С.–Пет. 

ун-те, 1908. – 207 с.  

 

204.  Плеханов Г. В. История русской общественной мысли: в 3-х т. Т. 1. – М.: Мир, 1918-1919. 

– 304 с.  

 

205.  Плеханов Г. В. История русской общественной мысли: в 3-х т. Т. 2. – М.: Мир, 1918-1919. 

– 268 с.  

 

206.  Плеханов Г. В. История русской общественной мысли: в 3-х т. Т. 3. – М.: Мир, 1918-1919. 

– 294 с.  

 

207.  Плеханов Г. В. Сочинения. Т. 1 / предисл. Рязанова. – М. – Петроград : Гос. изд., 1923. – 

364 с. 

 

208.  Плеханов Г. В. Сочинения. Т. 2 / предисл. Рязанова. – М. – Петроград : Гос. изд., 1923. – 

406 с.  
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209.  Плеханов Г. В. Сочинения. Т. 3 / предисл. Рязанова. – М. – Петроград : Гос. изд., 1923. – 

428 с.  

 

210.  Плеханов Г. В. Сочинения. Т. 4 / предисл. Рязанова. – М. – Петроград : Гос. изд., 1923. – 

332 с.  

 

211.  Плеханов Г. В. Сочинения. Т. 5 / предисл. Рязанова. – М. – Петроград : Гос. изд., 1924. – 

363 с. 

 

212.  Плеханов Г. В. Сочинения. Т. 6 / предисл. Рязанова. – М. – Петроград : Гос. изд., 1925. – 

413 с.  

 

213.  Плеханов Г. В. Сочинения. Т. 7 / предисл. Рязанова. – М. – Петроград : Гос. изд., 1925. – 

329 с.  

 

214.  Плеханов Г. В. Сочинения. Т. 8 / предисл. Рязанова. – М. – Петроград : Гос. изд., 1925. – 

411 с.  

 

215.  Плеханов Г. В. Сочинения. Т. 9 / предисл. Рязанова. – М. – Петроград : Гос. изд., 1925. – 

367 с.  

 

216.  Плеханов Г. В. Сочинения. Т. 10 / под ред. Д. Рязанова. – изд. 2-е. – М. – Петроград : Гос. 

изд., 1925. – 422 с.  

 

217.  Плеханов Г. В. Сочинения. Т. 11 / предисл. Рязанова. – М. – Петроград : Гос. изд., 1925. – 

399 с.  

 

218.  Плеханов Г. В. Сочинения. Т. 12 / предисл. Рязанова. – М. – Петроград : Гос. изд., 1925. – 
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219.  Плеханов Г. В. Сочинения. Т. 13 / предисл. Рязанова. – М. – Петроград : Гос. изд., 1926. – 

378 с.  

 

220.  Плеханов Г. В. Сочинения. Т. 14 / предисл. Рязанова. – М. – Петроград : Гос. изд., 1926. – 

349 с.  

 

221.  Плеханов Г. В. Сочинения. Т. 15 / предисл. Рязанова. – М. – Петроград : Гос. изд., 1926. – 

471 с.  

 

222.  Плеханов Г. В. Сочинения. Т. 16 / предисл. Рязанова. – М. – Петроград : Гос. изд., 1925. – 

381 с.  

 

223.  Плеханов Г. В. Сочинения. Т. 17 / предисл. Рязанова. – М. – Петроград : Гос. изд., 1926. – 
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227.  Плеханов Г. В. Сочинения. Т. 21 / предисл. Рязанова. – М. – Петроград : Гос. изд., 1925. – 
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383 с.  

 

231.  Плеханов Г. В. Основные вопросы марксизма. – М.-Л. : Гос. изд., 1926. – 134 с.  

 

232.  Покровский С. А. Фальсификация истории русской политической мысли в современной 

реакционной буржуазной литературе. – М. : АН СССР, 1927. – 183 с.  

 

233.  Плеханов Г. В. К вопросу о развитии монистического взгляда на историю. – М. : 

Партиздат, 1933. – 184 с.  
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